
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 93
van TINE VAN DER VLOET
datum: 29 oktober 2021

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)  -  Raadgevend Comité

Het raadgevend comité is het belangrijkste adviesorgaan bij het Vlaams Agentschap voor 
Personen met een handicap. Het comité geeft advies op vraag van de administrateur-
generaal, maar kan dat ook op eigen initiatief doen. Het kan adviezen formuleren over 
alle thema's die het VAPH aanbelangen.

De belangrijkste regelgeving hierrond is neergeschreven in het besluit van de Vlaamse 
Regering (BVR) van 19 juli 2007 houdende samenstelling en werking van de 
raadgevende comités bij intern verzelfstandigde agentschappen (IVA’s) van het 
beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (WVG).

In dit besluit van de Vlaamse Regering staat in artikel 3 dat de leden door de Vlaamse 
Regering worden benoemd voor een periode van vier jaar, met uitzondering van de leden 
van het raadgevend comité van het Agentschap voor Sociale Bescherming.

De leden van het raadgevend comité van het VAPH worden benoemd voor een periode 
van vier jaar. 

Wanneer loopt de termijn van het huidige raadgevend comité af? Wanneer zal er een 
nieuw raadgevend comité van het VAPH aantreden? Op welke manier zal de aantreding 
van het nieuwe raadgevend comité verlopen?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 93 van 29 oktober 2021
van TINE VAN DER VLOET

De termijn van het huidige Raadgevend Comité loopt af op 1 november 2021. Het is de 
bedoeling de mandaten van de huidige leden te verlengen voor de volgende termijn die 
loopt tot 1 november 2025. Eventuele vervangende leden zullen vervolgens kunnen 
worden benoemd krachtens de bij artikel 8, §1 en 7, tweede lid van het Besluit van de 
Vlaamse Regering houdende samenstelling en werking van de raadgevende comités bij de 
intern verzelfstandigde agentschappen van het beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin d.d. 19 juli 2007 voorziene procedure.


